



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
РАЙОНЕН СЪД – ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ

Изм. № 1657

Дата: 07.07.2022 год.

ДО  
ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
НА КОМИСИЯ ПО АТЕСТИРАНЕТО  
И КОНКУРСИТЕ ПРИ СК НА  
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Регистрационен номер: 300-19940/15-07-

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ШУМЕНСКА,

Във връзка с Наредба № 1 от 09.02.2017 г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт, приложено изпращаме Ви, Протокол № 6 от 04.07.2022 г. от проведеното Общо събрание на съдиите от Районен съд – Гоце Делчев, във връзка с кандидатурата на Стоян Георгиев Хаджиев – съдия в Районен съд – Гоце Делчев.

Приложение: по текста.



С уважение,

.....  
**ВАСКО ПЕТРОВ**  
**И.Ф. АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ -**  
**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РС – ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ**

Изготвил: ВТ



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
РАЙОНЕН СЪД – ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ

ПРОТОКОЛ № 6

Днес, 04.07.2022 год. от 15,30 часа в зала № 3 на Съдебна палата Гоце Делчев се проведе Общо събрание на съдиите от Районен съд – Гоце Делчев.

Присъстваха всички съдии: и.ф. председателя на съда- съдия Васко Петров, съдия Валентин Божинов, съдия Стефан Шарланджиев, съдия Магдалена Жбантова – Стефанова, съдия Стоян Хаджиев и съдия Костадин Попов.

Отсъстващи съдии – няма.

Дневен ред на събранието:

Точка единствена: Изслушване концепцията на съдия Хаджиев, кандидат за административен ръководител на Районен съд – Гоце Делчев.

За протоколист на събранието бе избрана Катерина Михайлова – главен счетоводител.

И.ф. председателя на съда откри събранието.

Съдия Петров: Здравейте колеги, както знаете на основание Наредба № 1/2017 г. кандидатите за административни ръководители трябва да бъдат изслушани от Общото събрание на съда. По решение на ВСС, за РС Гоце Делчев е открита такава процедура. Единствен кандидат е съдия Стоян Хаджиев. Преди да му дам думата, има ли предложения за включване на други въпроси в дневния ред.

Предложения за включване на други точки в дневния ред не постъпиха, поради което се даде думата на съдия Хаджиев.

Съдия Хаджиев: Колеги, благодаря за присъствието. Концепцията ми е качена на сайта на ВСС, поради което няма да я повтарям в цялост. Ще се спра на причините, поради които се кандидатирах за поста на административен ръководител на Районен съд – Гоце Делчев.

Първо в личен и професионален план за мен е предизвикателство да ръководя РС Гоце Делчев. С натрупаният опит като районен съдия, считам, че ще се справя с предизвикателствата. Самото администриране на РС е различно от дейността, която осъществяваме като районни съдии, но на настоящия етап от кариерата си имам времето и желанието да приема тази отговорност. Втората причина е, че доста се промениха условията при които работим, особено за районните съдилища и искам да съм активен в тези времена. Сградата и част от техниката в съда са остарели и си

2900 гр.Гоце Делчев, ул."Отец Пансий" № 25, тел./факс адм. секретар 0751/60 181,  
тел./факс регистратура 0751/60 831, e-mail:court\_gd@abv.bg



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
РАЙОНЕН СЪД – ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ

поставям за цел да бъдат осъвременени. Ние като малък съд с ниска натовареност сме във фокуса на промените. Ще се опитам да създам условия в съда за съдии и служители, които да работят пълноценно и постоянно без да има текучество на кадри. Делата траят с години и за срочното им приключване е необходимо да няма текучество. Един от основните акценти като административен ръководител ще бъде срочното приключване на делата. Постигането на тази цел зависи от други фактори, включително и от съдействието на служителите и съдиите. Единственото, което мога със сигурност да обещавам е, че ако ми се гласува доверие, моето отношение към колегите и служителите няма да се промени, ще остане същото. Водещ фактор за въвеждане на промени ще бъде дали те помагат за дейността на съда.

И.ф. председателя: Колеги има ли въпроси към съдия Хаджиев?

Въпроси не постъпиха, поради което се даде дума на съдиите за изразяване на становища.

Съдия Жбантова-Стефанова: Аз считам, че съдия Хаджиев има желанието и възможностите да осъществява административното ръководство на съда. Разбира се аз, както и предполагам всички колеги, ще му помагаме, когато се налага ще го заместваме, но основната тежест ще се носи от него. Според мен той има капацитет да изпълнява длъжността и аз го подкрепям.

Съдия Божинов: Познаваме се от години, имаме си доверие. Винаги сме си помагали, ще го правим и занапред. Аз също подкрепям кандидатурата на колегата.

Съдия Шарланджиев: Присъединявам се към мнението на колегите и подкрепям съдия Хаджиев.

Съдия Петров: Повече от 20 години познавам съдия Хаджиев като отговорен и изпълнителен в работата си. Надявам се, че ще изпълни обещаното и няма да промени отношението си към съдии и служители.

Съдия Попов: Аз също подкрепям кандидатурата на съдия Хаджиев.

Съдия Хаджиев: Благодаря Ви за подкрепата колеги.

Поради изчерпване на дневния ред, Общото събрание на съдиите от Районен съд – Гоце Делчев бе закрито в 15:45 ч.



И.Ф. ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Васко Петров

ПРОТОКОЛИСТ:

Катерина Михайлова